

# 开发区第八小学韩昀潞： 努力成就更好的自己



YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 郭晗慧 摄影报道

韩昀潞是开发区第八小学五年级六班的学生。她尊敬师长、团结同学，在学习中认真刻苦、热爱思考，在生活中勤俭节约、乐于助人，是一名有理想、有道德、有文化、守纪律的新时代好少年。



“韩昀潞学习态度端正、勤于思考、刻苦钻研，具有强烈的求知欲望。”这是各科老师对韩昀潞的评价。

韩昀潞从小养成了良好的学习习惯，总能高质量地完成作业。一分耕耘、一分收获，在老师和家长的精心培育下，她取得了很大进步。

## 勤于思考 全面发展

她连续4年担任班长，始终以优秀班干部的标准严格要求自己，积极参加学校及少先队组织的各项活动，是学校红领巾广播站的广播员。她曾作为少先队代表上台发言，还曾作为社区志愿者代表参加节目录制。从入学至今，韩昀潞参

加市级、区级、校级、社区各种比赛及公益活动达30多场。

韩昀潞德、智、体、美、劳全面发展。2023年，她的作品《助农奔“田”头，直播送温暖》在烟台市第八届小学劳动实践教育成果展评中荣获一等奖。

## 善良真诚 热爱劳动

强，主动做力所能及的家务活，如打扫房间、收拾床铺、擦地板、洗碗等，以减轻父母的负担。她热爱劳动，在班级里以身作则，脏活累活抢着干，带领同学们将卫生区域打扫得干干净净。

韩昀潞尊重每一位师长，无论见到学校的老师或相识的长辈，都会主动问好。她团结同学，当看到有同学遇到困难时，会第一时间伸出援助之手，在同学中有很高的威信。

## 爱好广泛 热心公益

韩昀潞同学爱好广泛，多才多艺。她利用课余时间，积极参加各种公益活动。

去年8月，韩昀潞参加了以“相约七夕 普法童行”为主题的社区公益活动，和民警叔叔一起走进商户进行普法宣讲。在活动中，她作为志愿者代表发言。她说，通过这次活动学到了

许多法律知识，在今后的学习生活中会从自身做起，增强防范意识，维护国家安全，同时告诉身边人远离毒品、拒绝走私、防范诈骗等。

“我会好好学习、天天向上，努力成就更好的自己。”韩昀潞告诉记者，会一步一个脚印，去实现自己的梦想。

## 【父母分享教育理念】 最好的爱是陪伴

韩昀潞的妈妈认为，爱孩子，先要从陪伴开始，让他们在温暖的家庭氛围中茁壮成长。与孩子相处时，家长应多倾听他们的心声，和他们一起分享喜怒哀乐。孩子会一天天长大，而家长也要一起成长，与孩子一起开拓视野，陪他们旅游、看动画片、阅读书籍、锻炼身体。

另外，韩昀潞的妈妈建议家长要尊重孩子的意见，鼓励他们勇敢探索，培养自己的兴趣爱好。家长应为孩子提供丰富的学习资源，让他们在多元化环境中提升综合素养。

## 校园新闻

### 芝罘区葡萄山小学 “课前律动操”丰富校园生活

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 孟文迪)近日，芝罘区葡萄山小学四、五年级举行了“课前律动操”展评，以丰富学生们的校园生活。

在活动现场，学生们着装统一、动作整齐，展现出他们阳光自信、蓬勃向上的精神风貌。接下来，学校将继续探索多元化的教育方式，努力办好“有温度的教育”。

### 开发区第八小学 举行低年级乐考活动

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 王梦珺 韦人杰)近日，开发区第八小学举行了一场别开生面的低年级乐考活动。

学校精心设计了多个关卡，涵盖语文、数学、综合素养等多个领域，旨在以趣味化、游戏化的方式对学生进行综合评价，让他们在轻松愉快的氛围中展示自己的学习成果。本次乐考活动不仅让学生们感受到了学习的乐趣，还增强了他们的自信心，提高了他们的综合能力。

### 芝罘区养正小学玺萌校区 举办诗词大会

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛祯 通讯员 王婧汝)为丰富学生的校园文化生活，近日，芝罘区养正小学玺萌校区举办了第三届诗词大会。

诗词大会设置了“古诗我会背”“诗句秒接”“选字组诗”“飞花令”等项目，以提升学生的临场应变能力。在“必答”和“抢答”环节，选手们反应迅速，赢得了阵阵掌声。

### 福山区西关小学 开展“优秀学生”评选

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 袁闻)近日，福山区西关小学开展了校级“优秀学生”评选。

各班级根据日常综合表现，共推选30名候选人参加评选。评委由95名高年级学生组成。学校还邀请了家长代表到现场观看并监督。候选人通过演讲向评委和观众展示自我。

演讲结束后，经过评委投票，最终评选出了18名“优秀学生”。

